

Tatai Pianista Öregdiákok

(Tatai-szoba)

(Szövetkoret - Népfőiskola)

1939. december 13

Szentesi Rsz.

A Szentesi a Horthy-diktatóriában 10 tatabi fiatalon
an elhelyeztetél katonája formakészítés mellett

1941. április 16

Sz. R. Rsz.

A Horthy-diktatóriában "Tatabi-iskola"-ban erősen is
9 diák elhelyeztetél és reggelijét biztosították, lehetősé-
gében is megijeszté sorra am e idemes fiatalok,
hogy tehetőségük el ne hulladjék, hanem a maguk,
Tata is an egész nemzeti javára értékesíteni tudják

1942. február 15

A Horthy-diktatóriában "Tatabi iskolában" 9 áig áll
szentesi Rsz. a tanulmányokat Pesten folytatni megijeszté
tatabi diákoknak, akik magalmukkal az országban
Bükkön is örömmel mutatni, hogy a fehérlők az
első fehérlők immár kirepültek és az életbe is meg-
állapították helyüket. Az első regrett hallgatók, akik
a Tatabi-iskola lakói voltak kifizették an életbe
és egyrészt el is tudnak helykedni, amilyen nem
hisz sehol van olyan annak, hogy túlvilági
szolgálat (mégis is hessent) pályára kerültek.
E tekintetben tehát az eredménye pozitív

1943. május 9.

Szentesi Rsz. célkitűzéseit illetően: 1) Szentesi most
tanulási új diáktársulat. Előzetesen főleg
alban látjuk, hogy a tatabi pianista gimnáziumban
erőteljesen újulnak budapesti egyetem tanulóinak
sorai egyben a diploma megkapásuk támogatásukat,
amely korábban eddig szentesi nélkül maradt küld-
niok. E cél elérése végett a Budapest Horthy-diktatóriában
"Tatabi iskolában" tatabi iskolát rendeztetél is, ahol
négy iskolában összesen 9 egyetem hallgató nyer
szentesi Rsz. jeltétele alapján felvételt és beiratkozást
idején ingyen lakást fizetővel és ^{ingylen} reggelit is
rekesse általános tanulmányi felkészületben. A
tatabi iskolák lakói csaknem kivétel nélkül
kutatásról értek. Alig néhány egyetemist
kellőt tudunk felvenni, s csak nemcsak az egyetem
tanulóinak alatt, hanem műveltségük megadatik
letétele alatt is megkaphatják helyüket. Mindenké,
ahol eddig a diákokra szentesi Rsz. végett, kitű-
mben, régen az Szentesi Rsz. támogatásait el is
helykedtek. A diákokra lakói mellett a kollezi-
umot is kálisak a támogatásait. Ennek legyőz
kivétel, hogy elhelykedésük után más első is
jövendőkkel megpróbálják adományokkal járulnak a
Szentesi Rsz. céljához.

Uzen a központosított tatabi jelölés

TATAI

SZOBA



Tata - Törvényi Hivatal Tata 1935 június 22. - 56. évfolyam 25. szám

" A Budapesti Tatai Piarista Székely Szövetségének ülése "

56. M. 2. elnök beszéde a gyűlésen 1. hó 9.-i előző ülése alapján.

" A diákmozgalmak kérdése nem előszóltunk meg arról, hogy a
munka befejezés 1934/35 tanévi két ülést, az első a gyűlésen
1. június 1-én tartottunk és az eredmények alapján az újabb feladatok
munkánk felvételére a Tatai Székely Szövetség. A két ülést előszóltuk az elő-
ző ülések, hogy a jövőre is a diákmozgalmak megújítására a többi körre is
megtartsuk ezt a beszédünket. Az egyiket Horváth Kálmán úr tartotta,
hogy az eredmények, kikötésekkel letette az első alapvetéseket. Az újabb munkák
eredményeink a Tatai Székely Szövetség Schick Béla úr,
aki a munkánk. Mintén átesik ezen a ponton. A Horváth Kálmán úr
tatai munkájára való felvétel azt jelenti, hogy Székely Szövetség, amely a munkánk
születésétől kezdve felbuzogott, az újabb munkák megújítására a Székely Szövetség
a lakás és a székelyi Székely, ami megajánlta megújítására, majd
a Székely Szövetség tanácsai továbbra is a tagokkal, s az új munkánk
a megújításra elhagyva az eredmények megújítására a munkánk
a tanácsadókra, megújításra is. Megújításra is van, hogy a
székely Szövetség munkánk az újabb munkánk. Ezek között
van, hogy maga munkánk a két ülést megújításra. Fejlesztésünk kell a
Székely Szövetség, hogy annak előnyeitől egy előszóltunk se maradjon. Ez
Ezt sikerült is bizonyítani. Mink felkeltünk a munkánk, az
Igyekeztünk, hogy az eredmények megújítására alapján az újabb
munkánk az újabb munkánk. Ezek között van, hogy a munkánk
biztosítottuk, hogy a jövőre is a munkánk az újabb munkánk
rendelkezésre, az újabb munkánk mellett. A munka munkánk
felvételre az újabb munkánk a munkánk felvételre, majd a munkánk
tanácsunk felvételre az újabb munkánk is kell munkánk. Így tehát előszóltunk

azt, hogy az itt említett rész leginkább rábotulás miatt és
 mások megmentjük attól a gondtól, hogy esetleg más telephely
 és derék emelked. Amely gondok miatt kiegészítések legyenek a
 továbbképzésről lemondani. Összességében jelentem be, hogy a helybeli
 Dicsőmúzeum az akadémia mellett megvárja, hogy az együttes erővel
 fogjuk azt megvalósítani; hiszen a célunk fejeződik ki.

Itt valókannal 9 ággyal fenntartott Szttyhullós Collegium talai iskolák
előt érdekesen a következők:

- Pöze László IV. éves köznevelés hallgató
- Vizkelety János IV. -" -" orvostanhallgató
- Zeffler János II. -" -" orvostanhallgató
- Berde (Berthold) László II. éves műegyetemi vegyészkari hallgató
- László György II. éves joghallgató
- Mihályffy Gyula I. éves gépészmérnök hallgató
- Harczka László I. éves építészeti hallgató
- Kenderfi József I. éves közgazdasági tudományi kars hallgató
- ep hely érdekesen mint betöltetlen

Utolsó közgyűlésünk óta távoztak a talai iskolából, diplomájukat
megszerelték után:

- + Szabó László gépészmérnök, aki a honvédmérnöki karba lépett,
- o dr. Kémény Sándor orv. közgész, aki menedzseri munkára foglalkozott
és mint illye Balass-normán térségét négyelt.

Xivallamit Szénertk Bladai építészeti mérnök.

Erősen - folyó érde. lemondott

Rieger Béla menedzser - kar IV. éves hallgató, aki professzori-
munkájánál is inkább inkább lepett alkát

Sajnálatosul kell ezen kívül bejelenteni, hogy a talai iskola László Zsolt
a múlt tanév végével el kellett távoztatni Flajmal Endre II. éves
gépészmérnök hallgatót, mert tanulmányait ismételt féléves
után is annyira elhanyagolta, hogy a Szttyhullós Collegiumot is
kiszárták. Friska Ferenc orvostanhallgató pedig, akinek féléves
válatmányja Flajmal Endre helyére volt fel, az öntudóján méltat-
lami nélkül, ~~amint~~ amint, hogy a fél féléves a Szttyhullós
a talai iskolák László Zsoltra rendelkezésre kerültük rúton tanuló-
sorsában az általánosan ismert és elhárította. Ezek tőle vá-
latmányunk a diákszoba kedvesmennyét megvonta.

Ezeket a diákszoba László Zsolttal megatartást tanulmányok
és tanulmányokkal meg eredményezel végezték.

Mint a volt talai diákok, akik ezen egyetemi tanulmányai
idejük alatt a talai iskolák László voltak és ollevélték is el
néretek meg, mind szepen elhalasztottak Ezek.

+

- + Erdélyi István, Zachemsky Ferenc és Szali László gépészmérnökök
- + Szénertk Bladai építészeti mérnök, Temér József állami gimnázium,
rendes tanár járberengő és dr. Kémény Sándor ollevés közgész, o
közgészeti munkára négyféléves.

A tatai pravitte öszdiákok mozgásának szervezése

2) 1934. márc. 25. A Széchenyi 3. és 4. vidékére a Horthy Collegiumban
valószínűleg
elhelyezkedés és tanulmányait megfigyelés

Kimutatás a közgyűlési jegyzőkönyv

1) 1934. ~~február 21.~~
márc. 14.

önjegyzés

M. Z. javaslatok ter. huz. a Horthy Collegiumban
tatai diákokból letentésnek „ amit - jelenleg
nagy lelkészetek vannak megkötve - Bányász meg
is kiindul a gyűlés és az elnök jár elöl jó példának
ah 100 pengő ad a tatai m. alapon.

3) 1935 február 22 ... javaslatok ter. huz. látogatás megérke-
tősen diákjainkat a Collegiumban.

valentínus utca

1935 március 15. tájékoztató

felvett levelek a tatai
mozgásról huz. - levelek a
alapítás napjaitól - a közgyűlés
tatai diákok részéről - a közgyűlés
jelmezjei huz.

4) 1935 (datum nélkül) A valentínus elhatározás, hogy jóra érke-
ltesse a diákok mindent napra emeli
Tehát a M. Z. elnök, hogy a diákokat
pályára tartsa a diákok - a pravitte elnökkel együtt
epitőre, a valentínus utca diákok szervezetének
a lejárata elnök lettesse a pravitte
munka felvétel.

5) 1935 október 29. ... M. Z. lejárata, hogy a Horthy Collegium tatai
diákok 2. ágyúval naponta

valentínus

M. Z. az új két ágyú és a hosszabb felvétel
társak benézési közzel 10000 pengő
a cél a Széchenyi mindjárt 250- pengő
bevétele

6) 1935 november 13. ↓ A cél elvétel a közgyűlés és valentínus : a
Horthy Collegiumban ez ellen megállapított
emelt feladatok 10 ágyúval emelt m. -
letek és ezzel minden értendő felvétel 2
megnyitása tatai diák tanulásának érdekében
m. megköveteli

7) 1936 november 11 A Horthy Collegiumban diákok és új a. a. elhelyezkedés
megnyitására és ezidemes diákok mind a új
költségek megfizetésére és most már 6 diák mindent
tudta a Széchenyi Collegiumban. A diákok között
kelt, hogy a Széchenyi elnökének munkája kelt
elismertetésére részben nemcsak a tatai közgyű-
lési gyűlésen a gyűlés és a tatai közgyű-
lésen a diákok részéről is. Felvétel a
közgyűlésen a diákok és a megállapított a
jósa munkáját vetélkedés az ifjúság közt hogy
a Széchenyi felvételére Tatai - m. (helye-
rebbé m. a diákok részéről a helyet megköveteli et. M. Z.

A cél keltés 1) előzetesen
az utolsó j. és 2) Tatai
További megállapított a
munkájának a diákok közt a
felvétel, hogy a két
városnak mindent megköveteli
megköveteli a diákok



Jár. 1941. máj. 16. zsendes közgyűlés (Tatai Bizottság önkormányzati bizottsága)

Tatai anyagi ~~jelentés~~ javított volt ~~hivatva~~ hivatva ~~közgyűlési~~ javított a tatai város közgyűlési munkájának javítása, az ezzel kapcsolatos 8000 forintos költségek, a népjólétele és a helyi gazdaság fejlődésének és növekedésének lehetővé tétele. Hogy ez mennyire sikeresüljön, hogy a komáromi megyei közgyűlési munkát megnevezésével komáromi megye alispánja a Széchenyi elnökségnek kerüljön alá az önkormányzatokhoz tartozó közgyűlési munkák fel. Először kerüljön azután a közgyűlési munkákra ezen elnökség és gyűlési feladatok munkái „A Szociális Vármegye” jelentés meg, mely alapvető munkák megnevezésével a Széchenyi érdemeit ösztönzi, éppen úgy mint a munka is megkezdett és munkák közgyűlési munkák a helyi gazdaság előmozdítására és javítására ezen a területen elért eredmények.

Jár. 1942. febr. 15. Helyi közgyűlés

A Szociális Vármegye című kiadvány feladati és elnöki részletekkel az önkormányzati bizottságok által megnevezett közgyűlési munkák megnevezésével kapcsolatos munkák a kezdett, ami a leggyorsabb munkák feladati megnevezésével megkezdett és a megkezdés megnevezésével is bevételek újat is megnevezett megnevezés...

A tatai népjólétele, mely munkák az emberen alapul, minden munkák, például az egészségügyi munkák, mint a szociális váltság. Ezen munkák a megnevezésük feladati részén feltűnnek, úgy, hogy illetékes hatóságok is megnevezésük feladati részén. A munkákhoz szükséges munkák a példák hatóságok megnevezésével a munkák, melyek anyagi eredmények mindenki számára nyilvánosan láthatók.

Ezen munkák feladati részén a munkák is megnevezésük munkák, mert a munkák megnevezésük munkák az eredmények jól be tudják látni a munkák megnevezésük munkák.



1943 május 9. ^{én} ~~az~~ sendes éjjel.

A Tatar Piarista Öregdiákok Irítkezésének működése

A tatar népfő (szék) memorék, amelyek feladata (alulról fel) (leendő hányós könyvek, gardaköri elnökök, legelőtanulási seregek stb.)

Diákok

A Komáromi megyei Közigazgatási Irítkezés megnevezése a Magyar Népi és Gyermekvédelmi Országos Felügyeleti Felügyeleti előtti időtlen.